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Μεταξύ: 
 

 MAKVEL TRADING LTD    
    
   Αιτούντων                                 
                                                          ν. 
 
                     Τµήµατος Κρατικών Αγορών και Προµηθειών 
 
   Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
Αιτούντες: MAKVEL TRADING LTD 
                                                  Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 
                                                    κ. Σπύρο Σπύρου, ∆ικηγόρο 
                                                      
                                                      
Αναθέτουσα Αρχή:  Τµήµα Κρατικών Αγορών και Προµηθειών 
    Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 
                                                    κ. Ανδρέα Χρίστου, ∆ιευθυντή Τµήµατος 
         Κρατικών Αγορών και Προµηθειών 
      κα Κλεανθία Κωνσταντή, Λειτουργό Τµήµατος 
         Κρατικών Αγορών και Προµηθειών 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΄Η ΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆ΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ 
ΤΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΥΓΗ  ΑΡ.  45/2008, ΗΜΕΡ.  17.6.2008,  ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ  ΜΕ  ΤΟ  ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ   ΑΡ. 
2007Τ1016 
 
Η παρούσα εξέταση αφορά την παράταση ή µη του προσωρινού διατάγµατος, το οποίο 

εκδόθηκε στις 17 Ιουνίου, 2008 από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ασκούσα τις 

εξουσίες που τις παρέχονται δυνάµει του εδαφίου (8) του άρθρου 56 του Ν.101(Ι)/2003 όπως 

τροποποιήθηκε µε το Ν.16(Ι)/2006 στα πλαίσια της ως άνω Ιεραρχικής Προσφυγής σχετικά µε 

την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής στο ∆ιαγωνισµό αρ. 2007Τ1016, ∆ιαγωνισµός για 

«προµήθεια και παράδοση ελεύθερων σκηνών Μ71.» 

 
Κατά την ενώπιον µας διαδικασία, ο ∆ιευθυντής της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι εάν η 

Ιεραρχική Προσφυγή οριστεί για ακρόαση σε σύντοµο χρονικό διάστηµα λόγω του επείγοντος 

της εκτέλεσης της συγκεκριµένης προσφοράς, δεσµεύεται να µην υπογράψει σύµβαση µέχρι 

την εξέταση και τελική απόφαση επί της Ιεραρχικής Προσφυγής αρ. 45/2008.  Κατόπιν τούτου 

η ακρόαση της προσφυγής ορίζεται την 7 Ιουλίου, 2008 και ώρα 9:30 π.µ.. 

 

Ενόψει της πιο πάνω δήλωσης ο δικηγόρος των Αιτητών αποσύρει το αιτούµενο διάταγµα για 

παράταση των προσωρινών µέτρων. 

 

Ως εκ τούτου το αιτούµενο διάταγµα για παράταση των προσωρινών µέτρων αποσύρεται και 

απορρίπτεται. 


